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اختر الشكل الذي يحقق المقارنة التالية :
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هناك صندوق واحد يمكن فعلاً عمله من قطعة الكرتون هذه, اي من هذه الصناديق
هو الصندوق الذي يمكن عمله ؟
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كم وزن القطة اذا علمنا انها تزن نصف وزنها زائد 1 كيلوغرام ؟
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حرف ال ( ح ) بالنسبة لكلمة ( متحول ) هي مثل رقم ( 3 ) بالنسبة ل :
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ما العدد الذي يجب ان يتلو في هذه السلسلة العددية :
 1 - 5 - 9 - 13 - 17 - __ ؟
سمير اطول من حسان , و رامي اقصر من سمير .
 فأي من هذه المقولات تصح اكثر ؟
[image: image17.wmf] رامي اطول من حسان
[image: image18.wmf]حسان اطول من رامي
[image: image19.wmf]رامي و حسان بطول واحد
[image: image20.wmf]لا يمكن معرفة من منهما اطول
ما هو العدد الذي لا ينتمي الى السلسلة العددية التالية :
 2 - 3 - 6 - 7 - 8 - 14 - 15 – 30

اي من هذه الخمسة تحقق المقارنة التالية : ( ل ل ن ل ن ل ل ) بالنسبة ل 2242422 هي مثل ( ن ن ل ن ل ن ن ) بالنسبة ل :
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لدى كمال و سليم معاً 25 قلماً , فاذا علمنا ان لدى كمال من الاقلام اربعة 

مرات بقدر ما لدى سليم , فما عدد الاقلام التي لدى سليم ؟
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اختر الكلمة الاكثر مناسبة لملء الفراغ في العبارة التالية : حتى اكثر
 الورود ____ لديها اشواك 
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[image: image35.wmf]ضررا
اربعة عمال يستطيعون بناء حائط خلال ساعة واحدة , كم من الوقت يلزم لخمسةمن هؤلاء العمال كي يبنوا ذلك الحائط ؟
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ما العدد الذي يجب ان يتلو في هذه السلسلة العددية
 :
 169 - 121 - 81 - 49 - 25 - __

كلمة ( طعام ) بالنسبة لكلمة ( فم ) هي مثل كلمة ( صوت ) بالنسبة لكلمة  
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